

ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА

К гастролям Московского театра им. Ленинского комсомола

Впервые в Оренбургскую область приезжает коллектив Московского театра им. Ленинского комсомола. Гастроли, которые начнутся с 9 февраля, продлятся месяц. Мы побываем во многих районах области и в заключение поездки выступим перед зрителями областного центра.

Театр имени Ленинского комсомола создан в Москве 34 года тому назад. Это был по существу первый молодежный народный театр. Тогда он назывался ТРАМ — театр рабочей молодежи. И на самом деле его коллектив состоял из молодых рабочих московских заводов и фабрик, принесших в театр страстную пролетарскую идейность, неиссякаемую энергию и, конечно, много истинного таланта. Но самое главное, что принесли молодые актеры, — это взволнованное дыхание новой жизни. Крупнейшие актеры и режиссеры советского театра — Н. Хмелев, И. Судаков, Н. Баталов, В. Станицын, В. Соколов, а позже И. Н. Берсенева, С. Гиацинтова, С. Бирман были воспитателями этого коллектива.

С первых же дней молодой собрат известных московских театров начал поиски своей молодежной темы. Комсомольцы в гражданской войне и на трудовом фронте, в героической битве за Родину и в послевоенной борьбе за мир, — вот чему посвящали мы свои спектакли.

Тема молодого человека нашего времени занимает основное место в репертуаре театра имени Ленинского комсомола. И от того, насколько правдиво и ярко отражал он в своих спектаклях этот волнующий всю нашу молодежь вопрос, зависели успехи и просчеты творческого коллектива.

В последнее время коллектив направил свое внимание в первую очередь на создание новых постановок о наших героических буднях, наших замечательных современниках.

В репертуаре театра пьесы:

Н. Погодина «Цветы живые». С. Нариньяни «Опасный возраст», А. Арбузова «Годы странствий», А. Вейцлера и А. Мишарина «Гамлет из кв. № 13», Л. Устинова «Незнакомые люди», М. Соболя «Товарищи - романтики» и другие.

Наряду с мастерами старшего поколения в спектаклях успешно выступает и талантливая творческая молодежь. Молодежь в театре имени Ленинского комсомола не только его надежда и будущее — она его настоящее. Во всех спектаклях исполнители главных ролей — молодые актеры.

Во время гастрелей в Оренбуржье группа артистов Московского театра имени Ленинского комсомола покажет новую пьесу молодого драматурга Н. А. Соколова, Алексей Говорухин — артист В. Б. Жуков.

Эта встреча лишь начало осуществления наших планов по культурному обслуживанию трудящихся Оренбургской области, над которой коллектив театра решил взять шефство. Мы будем постоянно выезжать сюда со своими новыми постановками, и потому эта первая поездка осо-

бенно ответственна. Хочется, чтобы наша работа понравилась зрителям Оренбуржья и первое знакомство переросло в большую творческую дружбу.

А. КОЛЕВАТОВ.
Директор Московского театра им. Ленинского комсомола.



На снимке: сцена из спектакля «Незнакомые люди». Слева направо — Иван Кузьмич — артист Н. А. Соколов, Алексей Говорухин — артист В. Б. Жуков.